
Modelové příklady k maturitní zkoušce z matematiky

Goniometrické vztahy

1) Početně (graficky) určete hodnoty goniometrických funkcí v bodě 
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3) Určete sin x, cos x, tg x, jestliže: 
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5) Řešte v R:  x)(-x  x- sin213sin2sin4 
3 sin2 x  -  2sin x  -  1  =  0
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6) Určete graf funkce:   f1: y = sin x f5:   y = sin x
f2: y = -2sin x f6:   y = sin x

f3: y = sin f7:   y = sin x + 2

f4: y = sin 2x f8:   y = -2sin

7) Vypočtěte hodnoty ostatních goniometrických funkcí, je-li:

a) cos x =    tg x > 0 b) tg x =    sin x < 0

c)    x  0;       d) tg x =    x   ;      

e) cos x =      x 
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